



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Басейнова дирекция „Дунавски район“

изх. № 1453

Плевен, 08.02.2015 г.

ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Отговори на въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Изготвяне на екологична оценка и оценка на съвместимост на проект на план за управление на риска от наводнения в дунавски район за басейново управление**“.

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили до 07.02.2016 г. въпроси по чл. 29, ал. 1 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) относно открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Изготвяне на екологична оценка и оценка на съвместимост на проект на план за управление на риска от наводнения в дунавски район за басейново управление**“, открита с Решение № Р-ЕО-1/28.01.2016 г на Директора на Басейнова дирекция „Дунавски район“ (БДДР), даваме следните обяснения:

Въпрос №1:

В техническата спецификация към настоящата обществена поръчка, на стр.15, са представени очакваните за изпълнение „Основни етапи и дейности“. В Методиката за оценка на офертите, в показател T1 е посочено, че Участникът ще получи максимален брой точки в Техническото си предложение, ако: „...е представил анализ на предмета на поръчката, и е идентифицирал **основните дейности и под-дейности**, необходими за изпълнението ѝ със съответната обосновка...“. В показател T2 е посочено, че Участникът ще получи максимален брой точки в Техническото си предложение, ако: „... предлага набор от взаимосвързани и логически последователни дейности за изпълнението на обществената поръчка в съответствие с изискванията на техническите спецификации. Представено е ясно описание на хронологичната, технологична и логическа взаимна обвързаност на процесите при изпълнение на отделните дейности. **Всяка дейност е представена от отделни задачи**, посочени са очакваните междинни резултати за всяка задача...“

1. Моля Възложителят да уточни дали не става въпрос за техническа грешка и в двата показателя (T1 и T2) да се има предвид дейностите да бъдат представени или само чрез под-дейности, или само чрез задачи.



2. Ако не става въпрос за техническа грешка моля Възложителят да уточни дефинициите на „под-дейност“ и „задача“.

Отговор на Въпрос №1

В техническата спецификация са посочени основните етапи и дейностите в тях, които трябва да бъдат извършени, за да се осигури общото изпълнение на задачата съгласно изискванията на Възложителя. Техническата спецификация не поставя конкретни изисквания относно начина на организация и методологичния подход, които Изпълнителят ще приложи при изпълнението на задачата и които всеки участник следва да планира съобразно материалните и експертни ресурси, с които разполага.

Съгласно Методиката за оценка на офертите, при формиране на техническата оценка на предложението на участниците се оценяват показателите „Организация за изпълнението на поръчката“ (Т1) и „Стратегия и методология за изпълнение на поръчката“ (Т2).

Терминът „под-дейност“ е включен в критериите за оценка по показател Т1 с оглед оценка на степента на детайлност при организацията на изпълнението на поръчката.

Терминът „задача“ е включен в критериите за оценка на методологията за изпълнение на поръчката с оглед оценка на виждането на участника по отношение на характера на изпълняваните дейности.

Предвид горното :

1. Няма техническа грешка при изписване на критериите в показатели Т1 и Т2.
2. Терминът „под-дейност“ се отнася до логически и технически обособена част от дейностите при изпълнение на поръчката в организационно отношение. Терминът „задача“ се отнася до методологически обособена част от изпълнението на етапи и/или дейности и/или под-дейности от поръчката. Възложителят не поставя изискване за пълно съвпадение или пълно разграничаване на тези два елемента, т.е. възможно е да се случи изпълнението на една под-дейност да включва една или повече задачи, както и една задача да обхваща една дейност/под-дейност или части от различни дейности/под-дейности. Представянето на организацията, стратегията и методологията за изпълнение на поръчката е по преценка на Участника и се отразява в Техническото му предложение съгласно Образец 16 от документацията.

С уважение,

ИНЖ. ПЕТЪР ДИМИТРОВ

Директор на Басейнова дирекция „Дунавски район“

